

妻子执意离婚 丈夫挽留不成用绳捆

因非法拘禁罪,男子被判处管制一年

星报讯(程磊 杨婷婷 费丹乙 记者 马冰璐)妻子要离婚,男子挽留不成,遂用绳将她捆起来,进行非法拘禁。昨日,记者从合肥市肥西县法院获悉,被告人葛某因非法拘禁罪被判处管制一年。

肥西男子葛某离婚后,经人介绍与小他10多岁的小兰(化名)结识。去年春节前夕,两人结了婚。婚后,感情还不错,但小兰对丈夫葛某常与前妻联系一事感到非常不满。

随着时间的流逝,小兰渐渐发现,葛某对她不够好,甚至经常骂她。为此,小兰提出离婚,但葛某坚决不同意。

去年7月,小兰回到湖北老家,去年12月底,为了把她哄回家,葛某谎称同意离婚,让她赶紧回来办离婚手续。

信以为真的小兰遂于去年12月27日下午回到肥西家中,见她回来了,葛某立马“变卦”,坚决不同意离婚。次日天亮之后,小兰收拾衣物准备离开。

见此情景,葛某明白,婚姻已无法挽回,只得表示,离婚可以,但小兰要赔偿他数万元彩礼钱。说着,他立刻掐住小兰的脖子,将她按倒在地,用绳捆起来,抱到床上,用被子盖好,并将窗帘拉上,坐在一旁“看管”她。

一个小时后,一位亲戚进入房间,将小兰松绑,但执拗的葛某就是不让她离开,直到当天晚上,民警接警后赶到将她解救。随后,葛某因涉嫌非法拘禁罪被刑拘。

5年内,机器人帮你做家务

星报讯(杨涛 记者 沈娟娟) 辛苦了一天回到家,如果有机器人帮忙打扫房间、洗碗、拖地就好了,这样的梦想5年内就可以在合肥实现了。昨日,合肥智能制造装备基地项目正式签约,二期将生产这种服务型机器人。

合肥市高新区招商局工作人员在接受记者采访时称,生产制造机器人将是该项目的特色,其中一期生产的机器人主要用于“生产制造”,而二期则偏重“家用”。

“用于生产制造的半导体机器人,将实现年产300台的目标,每个高8米。”上述工作人员介绍,这种机器人主要是做一些人力不能做的事情。相比用于生产制造的机器人,家用机器人的规模则显得要袖珍点,这种可以帮人打扫卫生、洗碗的机器人预计将于5年内与市民见面。

摩托车、非机动车加装遮阳伞,违法!

合肥严查加装遮阳伞交通违法行为

星报讯(合交宣 记者 鲁龙飞文/图) 昨日,记者从合肥交警部门获悉,自7月下旬组织开展对摩托车、非机动车非法加装遮阳伞交通违法行为集中整治行动以来,共查处非法加装摩托车、非机动车遮阳伞300多辆,并对遮阳伞予以强制拆除。

据了解,入夏以来,或艳阳高照,或大雨倾盆,许多摩托车、非机动车等车主为遮阳挡雨,纷纷给“爱车”加装遮阳伞。

昨日下午,记者在三孝口探访发现,5分钟之内,先后有10多辆加装遮阳伞摩托车、非机动车通过该路口,巨大的遮阳伞遮挡了同方向车辆的视线,不少机动车司机纷纷停车避让。

交警部门表示,加装遮阳伞后,摩托车、非机动车在行驶过程中遇到的阻力增大,容易受风力影响;雨伞和支撑钢管阻挡了驾驶员的视线;雨伞面积较大,容易与其他车辆发生刮擦,尤其在晚上极易造成交通事故。

依据《中华人民共和国交通安全法》、《合肥市道路交通安全条例》等,对



摩托车、非机动车非法加装遮阳伞的交通违法行为可分别处以500元以下和30元罚款。与此同时,交警部门表示还将

联合有关部门对擅自销售、加装这种遮阳伞的企业、门店依法进行查处,从源头上杜绝此类非法加装行为。

大货车追尾起火 一死一重伤

星报讯(星级记者 张敏) 7月25日凌晨时分,京台高速公路蚌埠往合肥方向(肥东县境内),发生一起两辆货车追尾事故,其中一辆悬挂江苏牌照的大货车车头变形起火,该车司机被困,命丧火场,副驾驶乘员则在紧张救援中侥幸逃出,但身受重伤。

据参与扑救大火的消防官兵称,待赶到事发现场附近时,一辆大货车车头已经完全陷入火海,剧烈燃烧中。在车旁,躺着一名刚被救出的男子,全身多处被烧伤,伤者随即被送往安医附院烧伤科抢救治疗。据悉,伤者王某,28岁,江苏人,臀部和右下肢被烧伤,撞击还导致右腿膝盖粉碎性骨折,伤势严重,尚未脱离生命危险。死者为王某哥哥,36岁。

目前,事故原因还在进一步调查中。

产业园内搭建违法建筑也不行

高新区城管邀请本报曝光不文明行为

星报讯(王晶 记者 徐涛) 在产业园内就可以随心所欲地搭建建筑了?肯定不行!昨日,合肥市高新区对深港产业园内达实公司私自搭建违法建筑的违规行为进行了通报。

近期,高新区城管兴园中队在巡查时发现,深港产业园区内有人正在搭建建筑物。通过调查询问了解到,此建筑物系达实数字科技公司提供给一家集装箱制造公司的生产用房,该厂房的建设未办理《建设工程规划许可证》等相关审批手续,随后下达了限期拆除决定书。

对此,高新区城管部门提醒诸多园区企业,即使是在园内建设也必须通过合法途径,否则将受到严厉处罚,该城管部门还特别邀请本报对此不文明行为进行曝光。

合肥“近民商业”开始崛起

星报讯(记者 张华玮) 今年4月,位于合肥市长丰路的欢乐颂购物中心开业,这是华润在合肥开业的第一个商业项目。

除了大家熟悉的优衣库、江南布衣、周生生、哈根达斯等品牌同步开业外,必胜客等其他知名品牌也相继开业。另外,欢乐颂还带来了首次进驻合肥的时尚品牌——万丽,以及首次进驻合肥的亚洲领袖级院线品牌——百老汇影院等,最有意思的是欢乐颂的选址,长丰路的选择,似乎离“繁华”较远,却又离民众如此之近。

“隐蔽”的商业中心

欢乐颂位于长丰路与大杨路交汇处,从某种意义上而言,欢乐颂更像一个社区Shopping Mall,身处小区之中,辐射人群至少10万人。而且,其中很多居民下楼后仅需步行几分钟,便能感受“吃喝玩乐”一体化的便捷。北一环的财富广场,是目前合肥白领最大的聚集地,其与欢乐颂的距离也不过步行10分钟左右。

“对位”的格调吸引

记者7月20日探访时发现,当日,必

胜客欢乐颂餐厅也刚刚开业,上下两层座无虚席。餐厅装修延续了必胜客一贯的精致典雅风格。

“坐在里面用餐,很有情调,有一种小资范儿。”一位刘姓用餐者这样对记者说,“欢乐颂目前不能算完全营业了,但很有格调,符合周边消费者的需求。”

的确,长丰路附近要么是高档住宅小区,要么是高端写字楼聚集之地,欢乐颂和必胜客的存在,可以说解决了附近人群的消费需求。另外,据介绍,欢乐颂目前有多个品牌正推出强力优惠,必胜客的促销也堪称“绝无仅有”。

保利·梧桐语临时售展中心盛大开放

央企保利首部花语系作品礼献高新 75-105㎡主力户型筑梦梧桐

7月20日,保利·梧桐语临时售展中心在政务区保利香槟国际销售中心盛大开启。作为保利地产在合肥的首个“花语”系产品,保利·梧桐语项目入市受到行业、媒体和广大青年购房者的关注。仪式现场,“梧桐·语”你一起梦想”活动同步启动。目前,保利·梧桐语临时售展中心已经开放,正式销售中心计划于8月份开放。

即日起,凡是关注保利·梧桐语项目的客户及准业主们均可参加本活动,通过微博、网络、报纸、营销现场等活动渠道,参加“大声说出你的梦想”活动,就有机会在8月初保利·梧桐语圆梦的活动中实现许下的愿望与梦想。

保利·梧桐语位于高新区丰乐河路和玉兰大道交汇处,在建筑风格上延续 Artdeco 风格,采用法式新古典主义园林呈围和布局,最大楼间距约70米。该项目由12栋高层住宅组成,分两期开发,主力户型为75~105㎡。设计



通透而且空间利用率高,赠送面积大,适合首次置业的年轻刚需群体。项目还将配套1700平方米的幼儿园、3万平米的休闲商业街。目前,保利梧桐语临时售展中心已经正式开放,地点位于保利香槟国际售楼部内。

另据了解,保利地产首次进驻东城的综合体项目保利·东郡,以及保利地产在滨湖的另一高品质之作保利·海上五月花都将于今年下半年陆续入市。

徽佬大® 名酒连锁

贵宾热线 400-600-9255

贺徽佬大名酒连锁肥西店7月27日隆重开业

徽佬大名酒连锁系五粮液酒王酒、豪华五粮液、五粮液等多款产品安徽总运营,徽佬大名酒连锁依托五粮液强大品牌优势及国内、省内多家强势酒企拥有良好合作关系,先后在合肥、宿州等地有近15家店陆续开业,值此徽佬大名酒连锁肥西店7月27日开业之际特推出以下酬宾活动:

- 当天进店前30名顾客有礼品赠送 五粮液买二送一
- 豪华五粮液原价1580元/瓶,酬宾价958元/瓶,再赠送118元金谷春1瓶+100元购酒券
- 52°普通五粮液原价1109元/瓶,酬宾价780元/瓶再赠送118元金谷春1瓶+100元购酒券
- 五粮液1618原价1399元,酬宾价880元/瓶再赠送118元金谷春1瓶+100元购酒券
- 五粮液四方见喜750ml,原价1080元, 现买一送一 五粮液其它系列产品8.5折优惠

地址:肥西县包公路287号(云海家园对面) 联系电话:0551-67166347
安徽运营中心:合肥繁华大道百乐门名品广场10#16层 联系电话:400-600-9255 15155195538